记者带你去踩盘

万科在瑞首个楼盘走的是"平实风"

■记者 彭丽明

万科的楼盘,总能引发强烈的关注,虽然它的背后还站着时代和 华鸿。

作为瑞安首个由万科规划、代建、验收的项目,万科时代华鸿翡 翠悦府展厅于5月13日开放,一时间成为瑞安楼市的焦点。上周五, 记者带着好奇心在该项目展厅、工地现场实地踩盘,经过一番了解, "实在、平实、不浮夸"是翡翠悦府留给人的最大印象。

周边配套成熟 楼盘位置优越

翡翠悦府原为"上沙塘村旧村改造与安 置留地项目",2017年11月由万科、时代、华 鸿联合体竞得,楼面价12998元/平方米,全 装修成品房交付。这也是瑞安首个由三家 房企联合打造的楼盘,其中万科负责项目的 总体规划、建设以及未来的验收,时代负责 项目的营销,华鸿仅投资,不参与具体运作。

项目位于瑞祥新区院士路与安阳路交 汇处,东面与瑞祥公园仅一路之隔;南面临 河,上沙塘横河两侧将规划为绿化景观带; 西面是新纪元实验小学;北面是上沙塘村返 回地安置房瑞丽华庭,以及一家商业配套

此外,项目周边住宅氛围渐浓,天瑞臻 品、瑞丽华庭、绿城璟园、中梁玉海首府均已 交付入住,而在建的时代华鸿中央公园已结 顶,华鸿瑞安华府正在做外立面工程。

市民可乘坐13路公交车在"上沙塘站" 下车便可直达项目展厅进行参观。与此同 时,万松山隧道也为往返新老城区的购房者 提供了便利。

小区配套亮点足 身份定位却模糊

我要出售

我要求购

我要出租

不同于目前瑞安大部分楼盘展厅的"欧

式宫廷风",翡翠悦府展厅的"现代极简美 学"呈现一种低调有内涵的气质,虽然此种 风格已经在温州、杭州以及其他大城市广泛 流行,但瑞安还是首例,可以说是瑞安楼盘 审美的一大提升。

在置业顾问耐心又全面的介绍下,记者 对翡翠悦府的第一感受是"实在、不浮夸、平

首先,翡翠悦府为15栋纯高层住宅围 合成的住宅小区,整体规划非常宜居,小区 内部铺设有千米塑胶跑道,中庭园林规划有 儿童足球场、儿童游乐区、戏水池、高尔夫球 推杆练习区、草坪婚礼广场、挑高架空层等 配套,充分考虑到了业主的实际需求。

特别是围绕着小孩子的这几项配套,令 人眼前一亮,虽然足球场不大,但也是瑞安 首个,感觉瑞安小区的配套有了新的突破。 千米塑胶跑道则符合市民在自家楼下锻炼 的最基本需求,而考虑到大部分小区室外泳 池沦为"摆设"的现状,翡翠悦府直接将泳池 定位为儿童戏水池,水深仅0.9米,虽然是出 于安全考虑,不过也有市民指出,如果能规 划一个"室内恒温泳池",对这个项目的好感 会更高。

美中不足的是,翡翠悦府的身份定位有

众所周知,万科住宅产品早期有四大系 列:郊区住宅系列、城郊住宅系列、城市住宅









系列、高档住宅系列,后来又有了大都会系 列、臻系列、翡翠系列等,在这么多系列中, 翡翠悦府这个楼盘不属于任何一个系列。

尽管置业顾问一再强调,这是万科在瑞 安打造的首个项目,品质肯定高端,但尚无 明确标准,略显尴尬。

楼盘扫描

20万平方米住宅 户型面积128—178 平方米

据介绍,翡翠悦府总建筑面积约20万 平方米,15栋新古典主义高层呈整齐排列, 最高27层、最低为19层,建筑外立面1-2 层基座采用石材干挂,2层以上采用高档石 漆,容积率2.8,可容纳1000多户,车位1:

项目主力户型为128-178平方米,其 中3#、5#、6#、9#栋均为169平方米错跃户 型,其余均规划为平层,128平方米为最小 的户型,但也做到了约10米大面宽,朝南三 开间,户型景观阳台约7米,可做四房两厅 两卫,动线设计合理,南北通透。

小区楼栋单元规划为两梯两户、四梯四 户,硬装修成品房交付,不过目前全装修样 板房还未出,具体风格也未定。

值得一提的是,翡翠悦府还配建有 2500平方米幼儿园,当前的展厅未来将拆 除由万科代建幼儿园,建成后将移交给教育 局,并且与住宅小区同步规划、同步建设、同 步验收和同步交付使用。

目前,项目工地正在地下打桩阶段,计 划2021年6月交付。

记者手记

沿着安阳路转入院士路,翡翠悦府 旁上沙塘横河两边已拆除完毕,靠近翡 翠悦府的北面,将由万科代建河滨景观 带,而靠近院士路的南侧将建成河滨公

庆幸的是,河中间上沙塘村的这棵 百年老榕树被保留下来,见证着瑞祥新 区的日新月异

在回去的路上,安阳路贯通及两侧 区块改造正如火如荼地进行中,裸露的 山体、亮黄的挖掘机、飞扬的尘土以及一 侧堆积着的破砖残瓦,一切恍如隔世,瑞 祥新区,每次来都是另一个样子。

Y 燕 Z S bu F and

燕子搜房是一个为市民提供买房、卖房、出租、求 租的公益栏目,我们致力于成为瑞安最权威的二手房 中介平台。如果您也有房源想要出售,关注"瑞安日报 微地产"微信公众平台或拨打栏目热线:66888080即 可免费登记房源。



周女士有一套中梁瑞祥首府的房源出售,5楼,面积119 平方米,毛坯,总价293万元。施教区为瑞祥实验学校。

卢先生要出售周家桥小区4楼的一套房,国有出让、双证 齐全。房子面积160平方米,精装修,单价14000元/平方米, 施教区为马鞍山实验小学阳光校区和瑞祥实验学校初中部。

何先生有一套瑞都璟园的套房出售,楼层在10楼,国有 出让、双证齐全。房子面积222平方米,精装修,施教区为集 云实验学校,单价21000元/平方米。

陈先生求购安阳实验中学的学区房,楼层不要太高,面积在 100至120平方米左右,有小区物业最好,总价不超过150万元。

蔡先生有三间位于安阳路的店面出租,含二楼阁楼,面积共 300平方米,简单装修,年租金35万元。

郑女士出租的房屋位于人民医院旁的后垟住宅区20栋,全新 装修, 拎包即可入住, 有两道门安全有保障, 租金1100元/每月。

如何参与"燕子搜房"栏目

①您可以关注"瑞安日报微地产"公众微信平台,直接 在后台发送信息;

②拨打热线电话:0577-66888080进行登记; ③可在微信燕子搜房的子栏目"房源登记"留下信息;

④也可以发送邮件到 chenyan 89@126.com。 如通过审核,我们将在"瑞安日报微地产"公众微信平 台和本报上对其进行刊登,机会不容错过噢



宁波奉化、杭州湾施行2年"限售"政策

杭州湾购房热还能持续多久?



日前,宁波市对杭州湾新区、奉化区 的新购房产施行2年"限售"政策,即在 上述区域范围内新购买的住房(含新建 商品住房和二手住房),须取得不动产权 属证书满2年后方可转让,购买时间以 交易合同网签时间为准。

自今年年初起,赴杭州湾购房已成 为温州民间热议的话题。而此次宁波出 台"新政",使赴杭州湾购房再次成为热 议话题。

杭州湾新区全名为宁波杭州湾新 区,位于宁波慈溪北部,其新盘最集中的 金源大道至宁波市中心三江口直线距离 约60公里。本轮"杭州湾热"就是从杭 州湾新区开始,如今已蔓延至周边的慈 溪、余姚甚至嘉兴、绍兴境内的沿杭州湾 区域。

据悉,市民赴杭州湾购房以中介经 纪人宣传、跟随亲友购房两个途径为主, 购房目的均为投资,房价低、发展前景好 成为购房者投资的主要因素。今年春节

后,温州曾出现赴杭州湾购房高峰,几乎 每天都有多辆开往杭州湾新区的大巴车 载着购房者前去看房,中介经纪人也不 断在微信朋友圈发布杭州湾新区售楼处 人山人海场景的照片、视频,令不少市民 心动。然而,不少购房者对杭州湾新区 均存在不少误读,例如误以为杭州湾新 区为"国家级新区",或将其与"环杭州湾 大湾区"混淆等,对购房预期及投资判断 造成影响。

在杭州湾新区金源大道周边新建、 在建住宅较集中,包括世纪城、合生国际 新城、绿地·海湾。该区域东侧为产业集 聚区,包括方太、吉利、上汽大众等知名 品牌,此外,杭州湾新区还有湿地公园、 方特东方神画主题乐园等,吸引了不少 周边地区的人前来游玩。

总体来看,杭州湾新区住房供应量 极大。其中,已建成的世纪城占地2600 亩,总建筑面积600万平方米,住宅达3 万余套,还包括购物中心、商业街、星级

酒店、写字楼等,已基本建成。另外,部 分在建的合生国际新城占地3000亩,总 建筑面积300万平方米。绿地·海湾规 划占地5000亩,住宅3万余套,当前项 目一期已获得土地800亩,开发住宅 2000多套。再加上周边其他住宅项目, 当前杭州湾新区建成及在建的住宅达 10万余套。据悉,一般情况下这些楼 盘,温州人占30%左右,上海人占50%左 右。而当地一些新盘的销售则称温州人 占比超过50%,甚至有的楼盘达七八成。

不过业内人士还是提醒,购买杭州 湾新区的房子属于较理性的长期投资行 为,而并非短期投机,因此近期推出的2 年"限售"影响不大,有别于"限购",对当 地来讲不仅能吸引资金,还能留住资 金。但是,许多购房者由于对当地情况 不了解,加上房价较低,易产生冲动购 房,因此购房者需加强辨别,对当地项目 需进行实地考察、筛选,不要盲目购买。

(综合整理自温州商报)